PaboTteH nuct

bpoj u pewasar-e npobnemu. Anzebpa u pewasare npobremu(nodaomoska 3a mpema
nucmeHa paboma)

1. TlNpecwmeTaj ja BpegHocTa Ha uapasoT: -10+31 -2 —( % 54 -2)=

2 3 5
2. Oppeau ro 36MPOT Ha APOMKUTE Y 3anULLIK FO BO HeCKpaTnnBa copma: -+ + -

2

3. Kornky e 3 op 2407
4. YnpocTtu rm pasmepure:

a)45:60: 15=

6) 45 :60: 30 =

5. CnegHuTe uspasu 3anuwu rm Bo ynpocteHa dopma:

a) —2xy-3x’y-y’=

6) (2x)% - 3xy3 - x2y* =

6. [pecwmeTaj:
a)(-24)— (7-(-3)) =
6)(-5)-(-8):(-4)=

a) (4)° +32:((84-60): (-3) - (-3’ =

2.01472:12 2
7 11
2 4
1:(3-3)

n) 32
35 3

7. Cymata og 36000 geHapu nogenu ja Ha 3 nuua Bo ogHoc 2:3:4. o konky geHapu ke
pobue cekoe nuue?
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8. [JonornHu ja pbyHKUMOHaNHaTa MaluuHa:

-5 - —>[|
D—> c — =15
15 — — |18 —>D

D—) — 24

9. YnpocTtu rv nspasute:
a)d(x—2)+302x—1)

6)2(x—y+3)—4(x+y—05)
B) —4(3x% +y) — 5(x% + 7y — 3)

10.3a HusaTta 14,19,24,29,... ogpeau:
a) onwT YneH(N-TMOT YneH) 6) WeeceTUOT YneH Ha Hu3aTa

11. HaupTaj rpachuk Ha pyHKkumjaTta y =2Xx—1
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